

Warszawa, 18 marca 2022 rok

Sprostowanie

omyłki pisarskiej w Informacji z otwarcia ofert w dniu 15 marca 2022 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Opracowanie graficzne, druk oraz kolportaż wydawnictw dla Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej w Warszawie. Część 2** (nr referencyjny postępowania - **MCPS/ZP/AM/351-10/2022 TP/U**).

Zamawiający informuje, że w Informacji z otwarcia ofert z dnia 15 marca 2022 r. nastąpiła omyłka pisarska, którą Zamawiający poprawia dotychczasowy zapis: 2. Drukarnia SIL VEG Druk s.c., ul. Niegolewskich 12, 42-700 Lubliniec – **5400,00 zł brutto** (pięć tysięcy czterysta złotych).

Powinno być:

Drukarnia SIL VEG Druk s.c., ul. Niegolewskich 12, 42-700 Lubliniec – **5040,00 zł brutto** (pięć tysięcy czterdzieści złotych złotych).

Powyższa omyłka nie wpływa na przebieg postępowania a pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Sekretarz Komisji Przetargowej

/-/

Andrzej Misiejko